@ IK&T | sensors

obopynoBaHue
Pick-to-Light




0 KOMINAHWI

@ IK&T | sensors

KomnaHus «KT CeHcopc» obpa3oBaHa B utone 2022 roga
Ha 6aze 000 «BANIJIYO®» — noYepHel KoMnaHuy Kopnopauuu
BALLUFF.

[py>KHbIA cnnodeHHbln konnekTue «KT CeHcope» nMeeT onbIT
paboTbl ¢ 1999 roaa, Gonbwas ero 4acTb — AUMNIIOMUPOBAH-
Hble MHXXEHEPbI, ECTb KaHAWAATbI HayK. [Ins opraHu3aumn
nogaep>xku nonbaosatenen npoaykunn BALLUFF «KT CeH-
Copc» BblKynua cepBUCHbIA LeHTP, cknan 000 «bannydd»,
COXpaHmuia BO3MOXHOCTY NOCTaBKY OPUrMHamNbHOR NpoayK-
LWK ywedwero ¢ pbiHKa NPOV3BOAMTENS 1 NOMy4YMna SKCKM0-
3MBHOE NPaB0 Ha rapaHTUAHYI, CEPBUCHYIO N TEXHUYECKYH
noanep>ky npogykuun BALLUFF Ha TeppuTopun Poccun.

Ha cerofHst MHOre KpynHble KOMAaHUM B 06nacTax Mawu-
HOCTpOEHWS, NpBOPOCTPOEHNS, aBTOMOBMIECTPOEHNSA
npogomkatT coTpyaHmdaTh ¢ 000 «KT CeHcope» B 4acTu
MOCTaBKU U TEXHUYECKON NoAAEepP>KKM CPEACTB NPOMbIWEH-
HOW aBTOMaTU3aLMNN.

000 «KT CeHcopc», umest 3a nnevamut 60NbWON OMNbIT, Bbl-
BOAWT Ha POCCUMCKUIA PbIHOK 1 MPOAYKLWIO COBCTBEHHOIO
6peHna K&T Sensors. [Ing 3T0ro oHa TeCHO COTPyAHUYaeT

C BeOyWVMK K1Talickummn npubopocTponTenamu, Bnarogaps
Yemy yaaeTcs npeanaraTb Ha PbIHOK NPOAYKTHI U PEleHNs,
Mo Ka4ecTBY W GYHKLMOHaNY He ycTynatoume 3anaaHbiM
aHanoram.

Momumo TpagnumorHoro ana BALLUFF cnekTpa npoayKumm
000 «KT CeHcopc» aKTVBHO paclmpsaeT CcnekTp npeanarae-
MbIX PEleHWiA, 0OHUM U3 KOTOPbIX cTana cuctema KTSH PTL
npenoTBpalleHns ownboK Npy KOMAMEKTOBaHWN U COPTU-
POBKE MaTepuanoB Npy MHOroOBapMaHTHOM NPOW3BOACTBE,
WMPOKO N3BeCTHad Kak «Pick-to-light» («3abupaii no nHom-
KaTopy»).

Cuctema KTSH PTL npenctaBnseT coboit Habop TexHU4eCKmx
CPeAcTB, yNpollatoLyX MOUCK 1 BbIBOP HYXHbIX KOMAOHEH-
TOB. C €6 MOMOLUbH AYEVKN, N3 KOTOPbIX MPOM3BOAUTCS
oTb6op KoMAnekTyowmx, obo3HavarnTca TpebyembiM 06pasom,
MMEKTCS Pa3nuyHble MHCTPYMEHTHI MOATBEPXKAEHUS 3abopa
[eTanu, a Takxke — UHCTPYMEHTbI NpeaynpeXxxaeHns ownboy-
HbIX OEeNCTBUN.

Cuctema KTSH PTL no3BongdeT KOMNNEKTOBLLVKY 3aKa30B Obl-
CTPO U NIErKO HaxoANTb NPaBUbHOE MECTOMOMOXEHWE Ae-
Tanev C NOMOLbI0 CBETOBbIX VHANKATOPOB ¥ CBETOANOAHbIX
aucnnees. Kaxabli nHAMKaTop 0603Ha4YaeT n3genue B Me-

CTe CKnaampoBaHus. [ToM1MO HanpaBneHNs KOMNIEKTOBLMKA
3aKa30B B TOYHOE MECTOMOMOXEHVE AeTanu, CBETOBbIE
MHAMKATOPbI Takxke oTobpaxatoT Tpebyemoe Ans oaHHoN
cHOpKY KONMYeCcTBO 3TWX AeTaneil, KoTopoe Heobxoanmo
006aBUTb B KOP3UMHY. [laTyvK Unn KHOMKa KBUTUPOBAHWSA
GuKcupyroT 3abop oeTanu U3 A4eiikin xpaHeHns, a CBeToBas
WHAOMKALWS NpeaocTeperaeT, ecnu aeincTere 6bino BbINom-
HEeHOo owWnBoYHO.

MpeumywecTBa ncnonb3osaHus cuctemol KTSH PTL

e OnTuMmU3aumMs NpoLiecca UCNoNHeHns 3akasa/
Bbl6Opa KOMMNOHEHTOB.

* besbymaxHbI NpoLEect KOMMAeKTaumnn.

* VBenuyeHue npomn3BoaNTeNIbHOCTK rMpouecca KomMnnekTa-
L 1 BCero TexHosiorm4ecKoro npouecca.

*  MuHUMM3aUns ownbok npwn KoMnnexkTauunun.

* [IpocToTa ncnonb3oBaHud. 06y4eHne nepcoHana pabo-
Te C cucTemoi He TpebyeT BPEMEHHDBIX U MaTepuanbHbiX
3aTpar.

* Bo3MOXHOCTb KOHTPOMMpOBaTb Npouecc B pearnbHOM
mMacuTabe BpeEMeHN.

e JlerkocTb aoMUHUCTPUPOBAHUA TEXHOIOIMHECKOro npo-
Lecca CﬁODKI/I N KoMOneKTaynn.

e (0TCyTCTBME NPOCTOEB NO NPUYMHE OTCYTCTBUSA KOMMANEK-
Taumn. Cnuctema nssewaeT 0 NPUBAKEHUN K YPOBHIO
MUHUManNbHOr0 KONMYeCTBa KOMMANEKTaLMy ans cBoeBpe-
MEHHOr0 MOMOSTHEHWS 3aNacoB.

e JlerkocTb MoHTaxa. CMcTeMa MEeT CEeTEBYIO apxXuTeK-
Typy v ncnonbayeT Wi-Fi ona MUHUMM3aLmMy NPOBOAHbIX
coeaguHeHunn.

e |Unpoknin TemMnepaTypHbI AnManasoH akcniyataumm
oT -40°C no +50 °C.

M OﬁLl.leI'IpOMbIUJJ'IeHHOG MCMNOSHEeHVe KOMNOHeHTOB obecne-
YMBAET BbICOKYH CTEMEHb 3allNTbl.

@ IK&T | sensors

COOEPXAHWE

0 koMnaHuu

JdnemeHTbl cuctembl Pick-to-Light

ApxuTekTypa cuctemol Pick-to-Light

NHovnkaTopbl ¢ dyHKUMen noaTeepxxaeHna KTSH-800U
CBeToBOWM Dapbep ansg KoHTpong sderku KTSH-PVR
JneKTPOoHHadA MeTKa ¢ KHOMNKon noareepxaerHuns KTSH-T-P
JdneKkTpoHHadA MeTKa ¢ XK-gucnneem n kHonkon KTSH T-S1
CurnanbHag konoHa KTSH-TLS0BK-S3

CeteBoit koHTponnep KTSH DG-10TL

CeteBoii kKoHTponnep KTSH DG-10Twireless

KoHueHTpaTop anckpeTHbix curHanos KTSH-IBS

[pomblwneHHbI KomnbtoTep KTSH-IPC

02

04
06
08
10
14
16
20
22
24
26



06opynosaHue Pick-to-Light

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

ApXnTeKTypa CUCTEMDI

ApxutekTtypa KTSH PTL cocTouT 13 TpEX

OCHOBHbIX KOMMOHEHTOB:

3JIEKTPOHHbIE METKW 1 NHAUKATOPbI

YcTaHaBMBAOTCSA Had A4ekamm

1 NpeaHasHadeHbl ANs UX NoacBeYm-
BaHU4, yKa3blBas Ha nopsnok oTbopa
KOMMNMEKTYIOWMX, 8 TakxXe GpuKcrpoBsa-
HWg cobblTus oT6opa 4NS y4eTa pacxo-
[la MOCPELCTBOM KHOMOK WU pbl4aros
(3NEKTPOHHbIE METKM] U 0ATHUKOB (MH-
avkaTopos). [IoNONHUTENBHO 3MEKTPOH-
Hast MeTKa MOXeT yKa3blBaTb Ha KO-
NNYEeCTBO KOMMAEKTYIOWMX, KOTOPbIE
HeoBbxoanMO B3SATb U3 AYENKU 1 MOXKET
COAEep>XaTb AUCNNEN Ans BbiBOAA
TEKCTOBOWM 1 rpaduyeckon nHhopmaLum
ANns onepaTopa.

>

CETEBOW KOTPOJINEP

MeaHasHaveH ona cbopa nHdopmauum

1 ynpaBlieHUA 3N1EKTPOHHbIMI METKaMW.

C6op MHGOpMaUMK OCyLLeCTBASETCS

no cetu. CeTb npeacTasnseT n3 cebs
4->unnbHbIN Kabenb (MHTeNNeKTyanb-
Has WWHa), LBa NpoB0oL4a KOTOPOro
npeAHa3Ha4eHbl A5 NUTaHNA 3neK-
TPOHHbIX METOK W MHOMKATOPOB, a ABa
npoBoaa — RS485 nHTepdernc. MoHTax
METOK U MHAMKATOPOB NPOU3BOAMUT-
CS Ha creunanbHON HanpaBnAtolLen,
BHYTPW KOTOPOW NPONOXeHa NHTeNneK-
TyanbHas wuHa. CoeanHEHNE C CeTbio
NpoV3BOANTCA NYTEM NPOKasblBaHUS
kabend cneumanbHbIMy KOHTaKTaMu
MpW 3aKPENIEHNN YCTPONCTB Ha Ha-

I'IpaBJ'IFII-OLLI,BVI. TeM caMblM UCKI0YaoTCS

OwWnBKK NpU MOHTaXxe.

MPOMbIWSIEHHbIA NK (KOHTPOSINEP)

9BNsAeTCA AAPOM apXUTEKTYpbl, CepBep
NOAKIKYEH K KOHTPONepy no npoTo-
kony TCP/IP, a KoHTponnep MoxeT BbiTb
MOAKITHYEH K Pa3fuyHbIM MPOayKTaMm
KTSH PTL 1 opyrum nHTeNneKTyanbHbiM
MPOYKTaM Yepe3 UHTENNEeKTyanbHy0
WiHy.

sitiasdiisinsiaogiat] 11 i i
e ® @ o o o o oI | L _____._____.__,
lﬂanauuuulil_|| j j
(50 Sy DS TR S o|-j : jj ------ jj jjjj
|
|
|

| M R A AR B R B R A i, . . R O



O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

NHOovkaTopbl ¢ pyHKUMEN
noareepxaeHunsa KTSH-800U

O CxeMbl nogkno4YeHud

WcnonHexune HoMep koHTakTa et HasHaveHue
c RS485 (KTSH P3N3-1B, 1 KoDHHEBL U+
KTSH R3N3-I8, P
KTSH T3N3-IB 2 benbii RS485B
3 lony6oi RS485A
4 YepHblii U-
WcnonHeHue ¢ ANCKpPETHbIMU HoMep KoHTaKTa LseT Ha3aHaueHue
Bbixogamu (KTSH P3N3-10D, 1 KoDHHEBL U+
KTSH R3N3-10D, KTSH T3N3-10D) .
2 YepHblii Bbixon (KHONKa/aaT4mK|
3 KpacHbili KpacHbli uBeT
4 KenTbin KenToin uset
KTSH-800U — cepus 0TAENbHO CTOSAUMX 3NEKTPOHHBIX OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUCTUKU 5 S U
onyGow -
MEeTOK, CheLlmnanbHo pa3paboTaHHbIX 4N KECTKUX
- cned pasp A o y * HanpsbkeHue nutanna: 12...30 VDC 7 SeneHbI SeneHbIl LiBe
ycnoBwin paboTbl. OHU UMEIT yAapONpPOYHbIA AN3aliH, JIEHbIN NeHBI LIBET
KPEnKYK KOHCTPYKLMIO, YCTORYMBYIO K Pa3NYHbIM * MakcumarbHblit Tok NoTpedneHns: 50 MA
pu3ndeckim BosaercTenaM. 06bi4Ho yecTaHaBnMBaoTCA * (kopocTb 06MeHa No wuHe: 24 KboT (McnonHeHne RS485)

B TO4YKax C CUJTbHbIM 3arpAa3HeHnemM, MecTax, rne

o L4 : n n "
KBUTMPOBAHME BbINOMHABTCA HOMOM UMK Yepes CPeacTBa uBETGME'ﬂgKaTOpa' 6 (kpacHoi, Xemﬁb'“' 3enesbin,
VHAVIBNAYATbHOM 3aWMTH. ronyGoit, GUp30BbIN, PO30BbIN), BbiGupaeTca () raﬁapI/ITHbIe pa3mepbl
nonb3oBaTenem
VHovKaTopbl NpeaHa3Ha4eHbl 4N9 0NoBeLeHNs

0MepaTopoB O CMEHE COCTOAHUA B cucTeme Pick-To-
Light, B gononHeHne K MHOVKaLWK UMEKOT KHOMKY /AaTHuK
Ans GuKcauuy peakumy onepaTopa Ha cobblTus.
MoakntoYaeTcs K KOHTPONNEPY NOCPEACTBOM WWHbI RS485
UNV HanNpsIMyKo N0 AUMCKPETHLIM KaHanaMm BBoAa. e MaTepuan Kopnyca: nnacTuk (anokcuaHas cmona ABC 70% 8
+ nonvkap6oraT 30%)

e [lookntoveHue: 4x0,3 MM NOOKNOYEHNE K CETEBOMY ©
kabento MeToa0M NpoKanbiBaHWA (McnonHeHne RS485) 50 S0
nnmn 6x0,25 PVC kabenb aavHonm 1 m (McnonHeHne ¢ anc-
KPETHbIMY Bbixoaamu)

42
3

e Temnepatypa akcnnyaTauuu: -40...+50 °C

« Temnepartypa xpaHerus: -40...+70 °C 4%% MEDLS o
e BnaxHocTb: <95% L A A

e (CTeneHb 3awunThl: IP67

16
16
16

KTSH P3N3 KTSH R3N3 KTSH T3N3
(MexaHun4eckas KHonka) (boTOmATYMK] (EMKOCTHbI AaT4VK]

Tun KTSH P3N3 KTSH R3N3 KTSH T3N3

Tun cpabaTtbiBaHus MexaHn4eckas KHomka 0®oTO AaT4MK EMKOCTHbBI gaT4mk




O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

CeBeToBON bapbep
ons koHTpons adenkn KTSH-PVR

O Cxema nopgknio4veHud

Homep koHTakTa Liset Ha3Ha4eHue
1 KopuyHesbii U+
2 Benbil RS485B A -1t
i 2-M4*5
3 [ony6oi RS485A 5 -
4 YepHbilii U-
L2
L3
O a6 F A F————— 3
© | I I | IS [©
abapuTHble pa3Mepbl 28] o = 5 o o oo
o o | | © g
28
NnuHa PVR-S2IB PVR-S4IB PVR-S8IB
. L1 125 197 325 L1
CeeToBast 3aBeca KTSH-PVR npenctasngaeT coboi OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUCTUKU -
NpOrpaMMUpPyEMbI MHTENNEKTYanNbHbIA NUHENHbI Habop L2 105 185 305 | )
. o e HanpskeHve nutanus: 12..30 VOC —
NK-naTunKoB, puKcupyowmx obpalieHue K TON Unv NHON L3 45 35 35
aYeiike 11 0ToBpakatoulnil cTaTyC UNn HeoBX0AMMOCTb * MakcumanbHbiit Tok noTpebnerus: 100 mA
06palleHns K TOM U NHOM A4elike, a Takxe Yepes  UHTepoeiic cBs3u: RS485

3-paspsanHbin CBETOANOAHBIN ANCNNEN (0NUMOHANbHO) c 6 ol KE

L] .

KOMMYECTBO UK HOME. KopocTb 06MeHa no wuHe: 24 kboT
* MaTepuan Kopnyca: TMToW antoMUHWNIA

* MaTepuan paboyeli NOBEPXHOCTU: MNaCTUK ) BapI/IaHTbI MOHTaXa

e Konn4ecTso nyyen: ot 2 4o 8
* PaccTtodaHue cpabaTtbiBaHug: oT 20 0o 1000 Mm

* LUBeT nHamkaTopa: 6 (KpacHbI, XeNTblid, 3eMeHbIN,
rony6on, 61Mpro30BbIN, PO30BLI), BbibpaeTcs
nonb3oBaTenem

* Lndposoi 3-pa3panHblii Aucnnen (onunoHanbHo)

* [lopkntoveHue: 4x0,3MM NoOKOYeHVe K CeTeBOMY Kabe- f—
Mo MeTOA0M MPOKanbIBaHNS.

e Temnepatypa akcnnyaTauuu: 0...+50 °C MOHTaX ropr3oHTanbHo MoHTa BepTUKAmNbHO MOHTaX ropu3oHTanbHo MoHTa BEPTUKaNbHO
. BCTPOEHHbIN BCTPOEHHbIN HaKnaaHow HaknagHow

e Temnepatypa xpaHeHud: -40...+70 °C

e BnaxHocTb: <95%

e (CTeneHb 3awunThl: IP65

KTSH PVR-S2IB KTSH PVR-S4IB KTSH PVR-S8IB
KonnyecTtBo nyyen 2 4 8
Pl 45MMm 35MM 35MM
MeXxay nyyamm
Wupuna 3oHb! 60 MM 120 v 260 M
KOHTpOnS
[abapuTbl 105x36x28 165x36x28 305x36x28



06opynosaHue Pick-to-Light

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

JNeKTPOHHAsA MeTKa C KHOMKOW

noareepxaeHuns KTSH-T-P

3NeKTPOHHbIE METKM U UHAMKATOPbl — YCTaHaBNMBAOTCS
Had sivelikamn 1 NpedHa3Ha4yeHbl AnNs VX NOACBEYMBaHNS,
yKa3blBasi Ha NopsAaoK 0THopa KOMANEKTYHOWWMX, a Takxe
dvkcrpoBaHus cobbiTa oTBopa Ansa yy4eTa pacxoda
nocpeACcTBOM KHOMOK WK Pbl4aroB (3NEKTPOHHbIE METKMU)
1 0aTYYKOB (MHOMKATOPOB).

InekTpoHHble MeTKM KTSH-T-P nononHuTensHo
o6opyaoBaHbl CBETOAUOAHBIM AMCMINEEM, Ha KOTOPOM
MOXHO 0TpaXkaTb KONMYECTBO KOMMEKTYHOWMX, KOTOPbIE
HeobxoaMMo B3STb 13 si4eliky, NMnbo Konm4ecTBo
BbIBpaHHbIX feTanei unu Konu4ecTBo ocTaswmxcs. LseT
VHOVKALUW, PEXUM MHAMKALWY, MHGOPMaLWA Ha aucnnee
nporpamMmMmpytoTCs.

PaspsigHocTb
CBETOAMOLHOrO0 bes aucnnes
aucnnes

LUseT undp

Ha gucnnee

MNonknioyeHue
pbiyara —
NoATBEPXXAEHUS

MNonkntoyeHue onTo
naTyuka

10

KTSH T-P0 KTSH T-P3

— KpacHbiii

la
KTSH-T-P3LT

OcHoBHble TeXHUYeCcKue XapaKTepucTuku

HanpsbkeHne nutaHns: 12...30 VOC
MakcumanbHbin Tok noTpebnexuns: 100 MA.
NHTepdenc cBasm: RS485

CkopocTb 0BMeHa no wuHe: 38,4 kboT

MaTepuan kopnyca: NoNUMep + NUTO antoMUHNIA

Moaokntoderue: 4x0,3 MM NOOKNOYEHNE K CeTeBOMY Kabe-
Mo MeTOA0M MPOKanbiBaHNS.

MHOroQyHKLMOHabHagA KHOMKa: 7 LUBETOB (KpacHbIN,
3EMEHbIV, CUHUIA, XXENTbIN, ronybai, pruoneToBbIl, Henbiii)

Konn4ecTBO UMKNOB HaXaTus KHOMKK: 1 MIIH.
PaspagHocTb cBeTtoamonHoro aucnnes: 0/3/4/6
Pbldar noaTBepXaeHns (onunoHansHo)
MooknYaeMblii ONTOAATYNK (ONUMOHANbHO)
MakcumanbHoe ycunve HaxaTust kHonku: 0,96 H
TemnepaTypa akcnnyaTauum: -40...+80 °C
TemnepaTypa xpaHeHusd: -40...+80 °C

BnaxHocTb: <90%, 6e3 koHaeHcaTa

CteneHb 3awnTbl: IP53

KTSH T-P4 KTSH T-P6
4 6
2 3eneHbIx 2 3eneHbix
2 KpacHbIX 4 KpacHbIX
_ s
KTSH T-P6LT
KTSH-P4IR —

O Cxema nopgknio4veHud

Homep koHTakTa Liset Ha3Ha4eHue
1 KopuyHesbii U+
2 benbin RS4858B
3 [ony6oi RS485A
4 YepHbilii U-

O OnucaHue opraHoB ynpaBfeHus

NuankaTop RT:

KPaCHbIN 1 3eMeHbIN, MUratoWwmni
UHOMKATOP COCTOSHUSA CBA3M 03HaYeT
HOPMarbHyt CBSA3b

NHavkaTop nuTaHus:

3€eMeHbIl — NUTaHUSA B Hopme

KHonka

NoATBEPXAEHNS
onepauuy «0K»

Knasuwum 06nacTb undposoi
ynpaBnexns: MHANKaLMK:

Fun QyHKuMOHanbHas Knasuwa 3/4/67puaapﬂqun7| i Pbivar noateepxaenmns «0K»:
<> Knasuwa «casur» avennewn AaHHbIX. i OyHKUMS aHanorn4Ha KHonke «0K»
—  KnaBwnwa perynnpoBku Konn4ecTea [lBa uBeTa oToBpaxaloT !

pasnUYHyto HAMKALWIO -

napameTpoB

11



06opynosaHue Pick-to-Light

O labaputHblie pa3mepbl

KTSH T-PO
q .
———
1 ¥y i  wmee
= 68 =
! _" = 1 |
3
AN, 4
KTSH T-P3
130
|
445 .
1
KTSH-T-P3LT
=230~
~ 100 1 =18.0 =
i 'd"
us ' i
1 \ 1/
o s I
- i

I 67.8

12

@ IK&T | sensors

KTSH-P4IR
e~ T77 T~
o i .- !
| ' HIN
2] € =
WYY |
I 5 Al = 1L
KTSH T-P6
T —
A TN
A -
4] (= | )
l o R . | \
| _— i
) iz 188 |
KTSH T-P6LT A 5 "
fil==y 1 — L
:I I - pefiipe, I
' = [__?! (
3-. \ fr—arpy .
I J [_-_, X Sl oo
% A% — = B
m
&

28.7

e, |

-

13



06opynosaHue Pick-to-Light

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

JdnekTpoHHas meTka ¢ XK-gucnneem

n kHonkoun KTSH T-S1

InekTpoHHble MeTkK KTSH-T-S1 — ycTaHaBnmBatoTCA

Hag unu NoL A4ekamm N NpeHa3HayveHbl

ANs MX NOACBEYMBAHNS, yKa3blBas Ha Nnopagok otbopa
KOMMNMEKTYIOWMX, a TakxXe GuKkcrpoBaHnsa cobbitna otopa
L5 y4eTa pacxofa NocpencTBOM KHOMOK WK pbl4aroB
(3NeKTPOHHbIE METKM] N 0aTHUKOB (MHAMKATOPOB].
[lononHMTeNbHO 31eKTPOHHAA MeTKa UMEET AWUCNNEN

[Nd BbIBOLA TEKCTOBON 1 rpaduyeckon nHpopmaumnm

L5 ornepaTopa, rTAe MOXeT 0TobpaXaTb KOMM4eCTBO
KOMMMEKTYIOWMX, KOTOPble HE0BX0AVMMO B3STb U3 SHENKY,
4Mcno oTobpaHHbIX, OCTaBIMUXCS, AeTanei, agpec A4enky,
Hanpasnexue, QR-Koa, CONPOBOANTENBHYIO TEKCTOBYIO
NHGopMaL M. HOAMKAUNS KHOMKK, PEXUM 1 MHBOPpMaLKA
Ha XKW oncnnee cBoB0oHO KOHGUIYPUPYIOTCS.

O CxeMa nopgknwyeHus

HoMep koHTakTa Liset Ha3HauyeHue
1 KopuyHeBbiii U+
2 benblii RS485B
3 ony6oii RS485A
4 YepHbln u-

14

KTSL-LO500-B1
NATVME
Cepwn B1

OcHoBHble TeXHUYeCcKue XapaKTepucTuku

HanpsbkeHne nutaHns: 12...30 VOC
MakcumanbHbiil Tok noTpebnerus: 100 MA
NHTepdenc cBasm: RS485

CkopocTb 0BMeHa no wuHe: 38,4 kboT

MaTepuan kopnyca: NonuMep+ NUTOI antoMUHUI

[ucnneir: useTHow IPS, 3,2", 256 TbiC. LBETOB,
MYNbTUA3BIYHbINA

Moaokntoyderune: 4x0,3 MM NOOKNIOYEHNE K CETEBOMY
Kabento MeToa0M NpoKanbiBaHUs

MHOrodyHKLMOHaNbHaA KHOMKa: 7 UBETOB (KPaCHbIN,
3€eMeHbl, CUHWIA, XXeNTbIR, ronyboit, puoneTtosbin, enbin),
7 BapuvaHTOB MHAOVKALMWN (H4aCTOTa MUraHWS, CKBaXXHOCTb)

Konn4ecTBo LUMKMOB HaXXaTus KHOMKK: 1 MAH.
MakcumanbHoe ycunue HaxkaTust kHonku: 0,96 H
TemnepaTypa akcnnyatauum: -40...+50 °C
TemnepaTypa xpaHeHus: -40...+70 °C
BnaxHocTb: <90%, 6e3 KoHAeHcaTa

CTeneHb 3awnTbl: IP53

O OnucaHue opraHoB ynpaBneHus

NuankaTop RT:

KPaCHbIN 1 3eMeHbIN, MUratowmi NHdopmaumoHHas obnactb

VNHOMKATOP COCTOAHNS CBA3W 03HAYeT LIBETHOW MyNbTUA3bIYHbIV
HOpMarnbHyt0 CBA3b avcnnen

KHonka

noaTeepXxXneHns
onepauuny «0K»

KnaBuww ynpasnenus:

Fun QyHKUMOHanbHas Knasuwa

<> Knasunwa «casur»

—  KnaBwnwa perynnpoBku konn4ecTsa

NHpukaTop NuTaHus:
3eneHblii — NUTaHUs B HOpME

O [abapuTHble pasMepbl

1746

264

100

I = — —— - Ty

I||I|l|l||1
S

15



06opynosaHue Pick-to-Light

JIEMEHTbI PICK-TO-LIGHT

CurHanbHas KonoHa
KTSH-TL50BK-S3

O CxeMbl nogkno4YeHus

LiBeT nHaMkaTopa LiseT npoBona HasHauyeHue
KpacHbiit KpacHbiii [lncKkpeTHbIN KaHan +
XenTbiii KenTbliin [lnckpeTHbI KaHan +
3eneHbiit 3eneHbli [lncKpeTHbI KaHan +

CuHuin CuHui [lncKpeTHbI KaHan +

Benbiii/3ymmep Cepbiit [INCKPETHbI KaHan +
0buwuii YepHbIit 06wnin -

2 1

Pasbem M12x1
5 KOHTAKTOB WTbIPEBOWA

Paszbem M12x1
/ S 6 KOHTaKTOB WTbIPEBOIA

gx)

(/A

KTSH-TL50BK-S3 — curHanbHas KonoHa, cneunanbHo OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUCTUKU

~ \_/

paspaboTaHHbIx 015 XKECTKUX ycnoBuin paboTbl. OHa . Hanbsenne nuTaHms: 12,30 VDG (ons 3 CerMeHTHbIX KOMOH 1 3yMMepoM) 3 4 (ons 4 cermeHToB 1 3yMMEpOoM)
MMEET y0aponpOYHbIA AN3aliH, KPEMKYI KOHCTRYKUMIO, P T
YCTONYMBYIO K PA3NUYHBIM GL3NYECKIM BO3AEACTBUAM. * MakcuMmarnbHbil ToK noTpebneHns HeeT WAukaropa _lleeTnpoBoAs HasHadeHue User unaukatopa __llset nposoaa HasHavenme
CurHanbHas KofoHa npegHasHayveHa Ans onoseleHns CBETOBOV KOMOHI: 50 MA 1 KpacHoid AnckpeTHbii Karan + 1 Kpachbiit NnckpeTHbIl KaHan +
CBETOBbIM 11/ VN 3BYKOBbIM CUrHAIOM 0MepaTopoB ° MaKcuManbHbIi ToK noTpebnexHnsa symmepa: 25 MA 2 KenToiit AnckpeTHbilt kaHan + 2 Xentoiit NlncKpeTHbI kaHan +
0 CMeHe cocTodAHKA B cucTeme Pick-To-Light o LBeT nHamnkaTopa: 1..5 UBETOB (KPaCHbIiA, SKenTbii 3 3eneHbii NlcKpeTHBbIN KaHan + 3 3eneHblil LlVicKpeTHbIN KaHan +
MOAKIIOHABTCA K KOHTPOMNEPY MOCPEACTBOM WIHE! RS485 3eneHblit, rony6oii, 6enbiil) BbIBMpaeTcs Nonb3oBaTenem. 5 3ymmep/Gensin AnckpeTHbil Kanan + 6 Crrni AuckpeTHblli KaHan +
4Yepes CeTeBOV KOHTPONNep K AUCKPETHbIM KaHanam N § ,
BBF[JJ,D,a P p K AWCKD * YacToTa 3ByKa 3ymmepa: 2,7 kKlu+500 Iy 4 06wt - 7 3ymmep/Genbii LINCKPETHBIM KaHan +

' 4 06w -

* [pomkocTb dymmepa: 7/0-90 dB Ha paccTodaHmmn 1 M.

e [lookntoveHuve: 1 M pasgenaHHblii kabenb unw 0,3 M kabenb
C pazbemoM M12 ans BbICTPOr0 NOAKMOYEHUSA

e MaTepuan Kopnyca: nnacTuk (anokcuoHas cmona ABC 70%
+ nonvkapBoHaT 30%)

e MaTepuwan namn: nonukapboHat

e Temnepatypa akcnnyaTauuu: -40...+50 rp.C

* Temnepatypa akcrnyaTauuu 3ymmepa - -20...+50 °C
e BnaxHocTb: <95%

e (CTeneHb 3awmnTbl: IP6S

e CTeneHb 3almnTbl 3ymmepa: IPS3

16 17



O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

O labaputHblie pa3mepbl O MoHTaXHble akceccyapbl

BbicoTa cMrHanbHoOI KOJIOHbI B MM BbicoTa cCUrHanbHOi KOJIOHbI B MM
be3 symmepa H1 C symmepom H2

110 133
152 175
194 217
236 -

= || _-os0 il 050 KISHAB-CIO0-BK T 6
- { NepexoaHuK ¢ x1,5 BHyTpeHHAs pe3bba Ha x1,5 BHyTpeHHAs pe3bba
T NEJI._ : "I"N!r-— p yTp p yTp p
Lad W il tn 1II-
1 B i
| II
e 4 ,:_ ——— KTSH-XB-E60 — onopHbiit cTont 60 MM
lr_ z :- 1 3 ElSO —150 MM
' 'i F300 — 300 MM
= o _—)
I[ = = : )
KTSH-XB-C101-BK
nepexoaHuk ¢ M20x1,5 BHyTpeHHAs pe3bba Ha M30x1,5 Hapy>xHas pe3bba

KonuyecTBo cerMeHTOB

g~

i ) B 1 — e e -
| G s AN
1 3

KTSH-XB-H100-BK
AVCKOBOE 0CHOBAHME C MOHTAXHbIMI 0TBEPCTUAMU

KTSH-XB-M100-BK
AVCKOBOE 0CHOBAaHWEe Ha MarHuTe

KTSH-XB-P100-BK
CKnafHoe 0CHOBaHue

18 19



O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

CETEBbIE KOHTPOJIJIEPbBI

CeTeBon KOHTpONMeEp
KTSH DG-10TL

O PacnuHoBKa pa3beMoB

RS485 Nutanune D

WTbipbeBOWA «%)) 5
pasbem M12x1 . =

[He3n0BoM
pasbem M12x1

1 U+ 1 U+
2 RS485B 2 He ucnonbayetcs
3 RS485A 3 U-
4 U- 4 He ncnonbayetcs
5 He ncnonbayetcs 5 He ucnonbayetcs

CeTeBol koHTponnep KTSH-DG-I0TL npeaHa3HayeH OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUCTUKU
[ONg nepeaadn nHpopMaummn ¢/Ha yctpoicTea PTL
(3NeKTPOHHbIE METKM, UHOMKATOPbI, CBETOBbIE)

* Hanpspkerue nutanma: 12...32 VDC

Ha/c KoHTponnep PTL, a Takxe nuTanus 24 VDC ¢ Toxk notpebnerns: 200 MA
yctpoicTs PTL. * 3awuTa 0T Neperpy3Ky, NepenonocoBKu
1 KOPOTKOIO 3aMblKaHN o raﬁapl/lTHbIe pa3Mepbl

* VHTepdeiicol: Ethernet + RS485

* MakcuManbHoe KonMYecTBO NOAKTI0YaeMbIX
ycTponcTts PTL: 160

e CkopocTb 06meHa: Ethernet 100/100 mbur,
RS485 38,4 kbut

e [logkntoyeHue:
Ethernet — RJ45
RS485 — PasbeM rHesno M12x15 nuH
MnTaHne — pasbeM wrbipeBon M12x15 nuH

| =

* MaTepwan Kopnyca: TMTOW antoMUHWIA + NNacTrk
e Temnepatypa skcnnyatauunu: -20..+75 °C

e (CteneHb 3awunTbl: IP65

146
114
131.3
L]

OO0OO0O0O0

38

7

MO

DN

20 21



O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

CETEBbIE KOHTPOJIJIEPbBI

CeTeBon KOHTpONMeEp
KTSH DG-I0Twireless

O PacnuHoBKka pa3bemoB

2
RS485 MuTanune /\\ '
[He3nosoi ITbipbeBOWA «%)/ 5

pasbem M12x1

pasbem M12x1 ; =

HoMep KoHTakKTa Ha3HauyeHue HoMep koHTakKTa Ha3HaueHue

1 U+ 1 U+
2 RS485B 2 He vcnonbayeTcs
3 RS485A 3 u-
4 U- 4 He ncnonbsyetcs
5 He ncnonbsyetcs 5 He ncnonbsyetcs

CeTeBol koHTponnep KTSH-DG-10Twireless npeaHa3HayeH OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUCTUKU
[ONg nepeaadn nHpopMaummn ¢/Ha yctpoicTea PTL
(3NeKTPOHHbIE METKM, UHOMKATOPbI, CBETOBbIE)

* Hanpspkerue nutanma: 12...32 VDC

Ha/c koHTponnep PTL, a Takxe nutarns 24 VOC ycTpolicTs ¢ Tok notpebnexus: 200 MA
PTL. CBA3b C BEPXHUM YPOBHEM OCYWeECTBAALTCS * 3awuTa 0T Neperpy3Ky, NepenonocoBKu
GecnposoaHbiM cnocobom Wi-Fi 4/5 6 1 KOPOTKOTO 3aMblKaH/A o raﬁapl/lTHbIe pa3Mepbl

* VHTepdeiicol: Ethernet + RS485
e becnpoBoaHble nHTepgeincol: Wi-Fi, 4/5 G

* MakcuManbHoe KoMYecTBO NOAKIHYaEMbIX
yctpoucTs PTL: 160

| =

e (CkopocTb 06meHa: Ethernet 100/100 mbur,
RS485 38,4 kbut

e [logKntodeHue:
Ethernet — Wi-Fi — aHTeHHa SMA
RS485 — Pasbem rHe3no M12x1 5 nuH.
MTaHne — pasbeM wrbipeson M12x1 5 nuH

* MaTepuwan Kopryca: TMTo/ antoMUHWIA + NNacTuk
e Temnepatypa akcnnyaTauuu: -20...+75 °C

e (CTeneHb 3awnThl: IP6S

146
114
131.3
L]

OO0OO0O0O0

38

MO

DN

22 23



O6opymosanme Pick-to-Light @ IK&T | sensors

CETEBbIE KOHTPOJIJIEPbBI

KOHLLEHTpPATOP AMUCKPETHbIX
curHanos KTSH-IBS

O CxeMbl nogkno4YeHus

RS485
Kopu4HeBbiii U+
Benbii RS485B
lony6oi RS485A
YepHbii u-
Benblii/3ymmep Cepuoiii
obwuit YepHbIi
KoHueHTpaTop anckpeTHbix curHanos KTSH-IBS OcHOBHble TeXHMYECKNEe XapaKTepUuCTUKU NuckpeTHble kaHanbl BBOAa/BbIBOAA
npeobpasyeT curHan RS485 B AMCKPETHbIE 1 0BpPaTHO M12x1, 6 nuH, WTbIpeBoi
peobpasy ANCKD P * HanpspkeHue nutanusa: 12..32 VOC &
1 NpefiHa3HaYeH ans nepenayv nHdopmaumum
c/Ha ycTpoiicTea PTL ¢ OMCKPETHBIMI KaHanamu * Tok notpebnexns: 200 MA LECIINHANESIOPS SECIIROE0AS SLESHEOHHE 5 3
BBOAA/BbIBOAA. * 3awmTa OT Neperpysku, NepPenoucoBKM 1 Boon 3 Boxoa 3
KoHueHTpaTop KTSH-IBS BbinyckaeTcs B 2 BEpCUsix: 1 KOPOTKOr0 3aMblkaHuns 2 Boxon 2 Boixon 2
e C5 QMCKPETHBIMI BbIXO4aMN e UHTepdeiicsl RS485: oucKpeTHbIe KaHanbl BBOa/BbIBOAA 3 Boixon 5 Bxonl+
M - 4 Boeixon 1 Bbixog 1
* ¢ 3 ANCKPETHBIMU BbIXOAAMU U OfHIM * becnpoBoaHble nHTepoerice:: Wi-Fi, 4/56 : s 4 Sront
OVCKPEeTHbIM BXOA0M * CkopocTb 06MmeHa: RS485 38,4 kKbut sron Rz 4 2
6 06wmnin 06wwnin
e [logkroYeHue: 3
RS485 — kabenb 4 uibl 1 M
[nckpeTHble KaHanbl BBoAa/BbiBOAa padbeM M12x1 6 nuH
* MaTepuan Kopnyca: TMToW antoMUHWIA + NNacTuK
e TemnepaTypa skcnnyataumnu: -20..+75 °C
« CTeneHb 3awunThi: IPG5 O [abapuTHblie pasmepbl
- 95.7 o
i
IS
N S
s

24 25



06opynosaHue Pick-to-Light

KOHTPOJUIEPDI

[IpOMbILWNEHHbIN
komnbtoTep KTSH-IPC

lMpombiwneHHbIn komabtoTep KTSH-IPC aBnsetcs

aapom cucTtembl Pick to Light n npegHasHaveH

[N5 NapaMeTpUpoBaHnA 1 yNpaBiieHnst BCEN CUCTEMbI.
lMoakntYeHne K BepXHEMY YPOBHIO NPOM3BOANTCA

no npotokony TCP/IP. [ToakntYeHne K KOMNOHEHTaM
Pick to Light nponssoanTcst no Ethernet 4epes

CETEBOW KOHTpONNep WwuHbl. QupMeHHoe nporpaMMHoe
obecneyeHvie BKIKOYaeT anropuTMbl cbopa 1 06paboTku
NHGOPMaLMK OT 3NEKTPOHHbBIX METOK 1 NopAaoK oTbopa
MaTepuanoB. YnpaBnsowme KOMaHabl Ha KOHTPONnep
MOryT noctynaTb 13 ERP crcTembl, a Takxe YTeHrem
WTPUX KOa pacxoHOo HaKnaaHo.

26

OcHoBHble TeXHUYeCcKue XapaKTepucTuku

JKpaH: CeHCOpHbI 3KpaH: 10,1—19,0"

lMpoueccop: 13/15/17

MamaTe: 0o 32 rb

SSD: 1 7B

6 nopToB RS232/RS485, 1xVGA, 1xHDMI, 4xUSB 3.0, RJ45
KommyHukauma: Ethernet, Wi-Fi, 4G

O TexHn4Yeckune xapakTepUCTUKHM

Intel®Core i3-6100U/

Mpoueccop i5-6200U//i7-7500U
YacToTa 2,5/2,8/3,5rTu
Ipaduka Intel HD Graphics 520
NamsTtb DDR4 16 TH
SSD
Cetb RTL RJ-45 Ethernet
3ByK Realtek Audio Controller
UsB

5xRS232
MopTel 1xRS232/RS485

CnoTbl pacwupexuns 1xMini-PCl onga Wi-Fi/46

oo LA L e/
OnepauuoHHas cuctema

Mutanus

Tun Touch screen

TemnepaTypa
akcnnyaTauumn

TemnepaTypa xpaHeHus
BnaxxHocTb

CteneHb 3awmuTbl

@ IK&T | sensors

6-i3/6-i5/7-i7 8-i3/8-i5/8-i7 11-i3/11-i5/11-i7

Intel®Core i3-8145U/
i5-8265U/i7-8565U

3,9/3,6/4,6 rTu

Intel®Core i3-111564/
i5-1135G7/i7-1165G7

4,1/4,2/4,6 rTu

Intel® Hypercore Graphics card
Intel Iris Xe Graphics

Intel® UHD Graphics Gen620
DDR4 16 1B DDR4 32 1B
176
2 x Intel 211 1000Mb RJ-45 Ethernet 2 xIntel 1211 1000Mb RJ-45 Ethernet

Realtek ALC662 5.1 Channel Realtek® HDA Codec,

HDA Codec with MIC/Line
4xUSB3.0 / 4xUSB2.0
4xRS232/ 5xRS232
2xRS232/RS485 1xRS232/RS485

M.2 2242/50 B-Key cnoT, ansa 4G; Wi-Fi (npeaycTaHoBneHo)

. 1xVGA/1xHDMI/2xGLAN/ 4xUSB/Line-
2xHDMI/2xGLAN/4xUSB/DC-IN out/Mic-in/DC-IN
Windows10

12vDC

EmkocTHOI, 0o 35'000'000 HaxaTuiA.
0..+60°C

-20..+60 °C
<95%
JkpaH IPBS

IPC101 IPC121 IPC156 IPC190

MaTepuan kopnyca

labapuTbi (WxBxT), MM 257x176x62
Bec 2,2 KT
Pasmep akpaHa, MM 248x161
Tun skpaHa 10,1" FullHD TFT
Pa3peweHue akpaHa 1280x800

Pasmep nukcens 0,1695x0,1695

anNiOMUHNEBDIV, NTbE MO NaBNEHNEM

303x242x67 392x246x62 440%364%69
2,8 Kr 3 Kr 5,2 Kr
285x226 376x233 413x344
12,1" FullHD TFT 15,6" FullHD TFT 19,0" FullHD TFT
1024x768 19201080 1280x1024
0,24x0,24 0,248%0,248 0,248%0,248

27



06opynosaHue Pick-to-Light

O lNpumMep Kopga 3akasa

KTSH-IPC156-1115

O lNabaputHble pasmepbl

@ IK&T | sensors

IPC101
» Pasmep okpaHa 15,6" R 347 80
« Mpougeccop: Intel°Core i5-113567 4,2, rTu ] - = &\ .
* Bupoeo kapta: Intel® Hypercore Graphics card /Intel Iris Xe Graphics ]___. 207, 08 - —--ﬁ-—_:"“ o/ e ™ ™
« MNawsiTo: DOR4 32 16 AN IR ' o
. SSD17B ™~ i \ ’
« Pagbembl: 4xUSB3.0/4 x USB2.0, 4xRS232 (nopT2-4), 2xRS232/RS485 (nopT 1,6) N il
* VnTepoeiico: Ethernet, Wi-Fi, 46 2 |I= ~ Ble -
e N =
"\.‘\.\‘\L‘\ ---E E
- b I- q
6.5 | ° - °
' — - i e Y,
O PacnuHoBKka pa3bemoB
1 23 45 IPC156
68,50
5 bbb 0 1 DCD 1 485_A . " _ :Un - 343,50 =
560 o 2 RXD 2 485_B 7 . 10 v
L1 3 TXT 3 NC “‘ - 1 4
T T 4 DTR 4 NC m* 4
578 5 GND 5 GND o
6 DSR 6 NC _
. = =1
7 RTS 7 NC s |= < @ g
8 cTS 8 NC S P h
L |
9 RI 9 NC
. T4
. =g
~ =
' 08 80 | 1 |Pe o
' 8 - - J w1 i -

28

334,50

29



@ IK&T | sensors

000 «KT CEHCOPC»

115419 Mockea,

yn. OpoykoHnkmase, . 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26

E-mail: kts@kt-sensors.ru
www.kt-sensors.ru




